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Notulen agenda afstemmingsoverleg CGU-LCI-IDS-EPI

Datum: 11-03-2021 Tijd: 09:30 — 10:15 uur

Aanwezig:

EFT EEE, ERP EERE

Agendapunten

Acties/besluiten 4/3 Wie

De vervolgvragen vanuit RRT over Check ‘n Test

doorgezet naar relevante personen.

Mariska toevoegen originele Webexlink

Check stadium vervroegen voorleggen van de BAaf met

potentiele (nieuwe) maatregelen aan de CGU,

zodat wij hierop eerder kunnen acteren.

Standaard agendapunten
1. Vragenlijst

Vraag vanuit het EPI - COVID-19 surveillance overleg kwamen een aantal vragen naar voren via] EEEDD:
- Ronde 10 — avondklok: 75% zegt door de avendklok niet minder mensen te zijn gaan zien, met

name in oudere leeftijdsgroepen. In CoMix studie zien we juist andersom, daar beduidend minder

mensen gaan zien in februari, met name in 40+, maar dit viel wel samen met de

bezoekersregeling.
e  Kunnen we hiervoor een verklaring geven?

- Ronde 11 -testpaspoort:

e  Wordt er in deze ronde of via andere projecten vanuit CGU, gevraagd naar

testpaspoort?
e En hoe zorgen we ervoor dat we het overzicht niet kwijt raken? Bijvoorbeeld met

thuistesten, indien positief test is er geen wettelijke meldingsplicht. Wel wordt er

gevraagd om na positieve thuistest naar de teststraat te gaan, maar hoe krijgjemensen
zo ver dat ze dan nog naar de teststraat gaan?

-

 Erzijn steeds meer COVID-19 positieve mensen op eerste hulp die opgenomen moeten worden in

ziekenhuis, maar die nog niet getest waren op 1° dag van opname (of voor ze in het ziekenhuis

kwamen).
e  Vraag: Heeft dit te maken met verminderd testbereidheid? Of sneller ziektebeloop (bijv

door nieuwe varianten)? Kan hier iets over gezegd worden met gedragsdata?

2. Terugmelding ReponseTeam

Voortgang testen: pilots grootschalig testen

4, Communicatie onderzoekresultaten CGU

i

Agendapunten vanuit CGU

1. Graag check einde dag 11 maart op eventuele virologische aandachtspunten - memo over contact

beperkende maatregelen (bijlage)



VWS wil graag inzage verkrijgen in wat is de meest begrijpelijk en best vol te houden

contactbeperkende maatregel (bubbels, bezoekersregeling etc.). Vanuit de gedragsunit wordt hier

nu op gereflecteerd met als basisvraag “Wat is er bekend over maatregelen die bezoek in de

thuissituatie beperken?”

2. Terugmelding Vaccinatieprogramma: afstemmingoverleg samenvoegen.

- Het is nog te vroeg de overleggen structureel samen te voegen. Wel kan naast de

reguliere afstemmingsmomenten met CIB en VP apart met de gedragsunit, ook een

gezamenlijk inhoudelijk overleg zinvol zijn. Voorstel: tweewekelijks samenkomen met

vertegenwoordigers uit beide afstemmingsoverleggen. Vaccinatietijdslijn en scenario’s

(opzet hiervan) zijn voorlopig leidend voor dit gezamenlijk inhoudelijk overleg.

Vraag: Is de aanwezigheid vanfEXESY in het scenario overleg voldoende

vertegenwoordiging vanuit dit CIB overleg?

Afsluiting
1. Rondvraag

2. Actiepunten
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